



藍色日報

Blue Daily



• Unio Communitas • G.P.O.Box 8418 HONG KONG • <http://missioncentre.net/bluedaily/>
• email : bluedaily2006@gmail.com • <http://bluedaily-unio.blogspot.com/> • 基奧葡萄園出版 •



聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或
以 bluedaily2006@gmail.com
電郵給我們。主佑大家。

SATURDAY, NOVEMBER 25, 2006

預備地方

今天是 11 月 25 日，還有一個月，便是慶祝救主基督降世的日子！為許多人來說，現在的心情已十分興奮，因為期待著假期的玩樂和消費，還有外遊和購物等……

試想想，二千多年前懷著聖子的聖母，心情又會是怎樣的呢？天使嘉俾厄爾的傳報，已成了事實；天主大能的工程，已在她的身上開展；將要誕下的天主子，會是何等模樣？祂會怎樣改變世界，拯救萬民？相信聖母在那時刻，心裡必定充滿歡欣與喜樂、盼望與期待吧。

不過，將要臨盆的母親，卻未能安居在家，靜待耶穌聖嬰的降世。羅馬王奧古斯都一聲下令，聖若瑟便要偕同聖母踏上旅途。結果，在白冷小郡，那個至聖的晚上，我們的基督君王，在最卑微的地方——馬槽誕生了，「因為在客棧中為他們沒有地方」。

最近，香港許多待產的媽媽，心裡有許多擔憂和驚怕，因為不論政府或私人醫院的產科病床，都嚴重不足。內地產婦爭相來港產子，對資源分配不無影響。香港好些產婦，更因不滿所受的委屈待遇，甚至上街遊行抗議。終於，在輿論的壓力下，港府要採取措施，提高外來產婦的收費和按金。

生命的孕育和誕生，是天主美妙的恩賜，我們當然希望所有的母嬰，都得到妥善的照顧。細想我們的救主，卻甘於寒微，屈尊就卑，選擇在最貧窮難堪的地方出世。普世的君王，尊貴的天主，以自己作為最謙卑的典範。溫良的母親，天父的愛女，甘於承行天父的一切計畫，樂於接受一切順逆的安排。

啊！讓我們學習他們的良善心謙，並快預備好心靈，好迎接基督君王的降臨吧！

普世歡騰，救主下降，大地接她君王！

惟願眾心，預備地方……

• 藍寶寶 •

posted by BlueDaily 本文轉載自：http://bluedaily-unio.blogspot.com/2006_11_25bluedaily-unio_archive.html

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20061125.pdf>

• 藍色日報 • 歡迎投稿、推介及轉載，更多內容請瀏覽：<http://bluedaily-unio.blogspot.com/>